

蒸湘区第二实验小学《衡阳晚报》小记者供稿

我的动物朋友

■四(3)班 邹芳菲

我有一位特别的朋友——小猫排排。它穿着一件橘白相间的长毛衣,右耳和背上调皮地沾了点儿“墨水”,粉嫩嫩的耳朵好似春天的花瓣。最有趣的是那张永远沾着羊奶渍的“三瓣嘴”,配上圆滚滚的肚子和一双圆溜溜的大眼睛,活像装满糯米汤圆的小布袋。四只梅花小爪里藏着软乎乎的肉垫,走路时会在地板上悄悄绽放出一朵朵棉花糖。

正如老舍先生所说“猫的性格实在有些古怪”,排排也正是如此。说它高冷吧,它又特别黏人,每当我坐在沙发上看书时,它总是喜欢跳到我的腿上,蜷缩成一团,发出轻轻的呼噜声,仿佛在说:“我喜欢和你在一起”;说它热情吧,它的确有时候很冷漠,总是昂着头,眼神中透着一丝不屑,不会主动讨好任何人,仿佛它天生就是这片领地的王者,无需任何证明。天晴时,排排会懒洋洋地趴在阳台的猫抓板上晒太阳,除了吃喝拉撒什么事也不过问,但是只要听到妈妈开橱柜门,它就会竖着高高的尾巴,迈着优雅的步子向妈妈走来,奶声奶气地叫唤“妈妈,我要吃冻干……”如果妈妈没有及时给它冻干吃,它就会翻出软软糯糯的花肚皮赖在妈妈脚边撒娇,一旦妈妈拿出冻干,它就会叼着冻干迈着六亲不认的步伐走开。

排排在我家还有一个别称叫“搞笑包”。有一次,我把一个银色的小球丢了出去,球在空中划出一条银色的抛弧线,排排踩着椅子立马追了出去,三种颜色的毛瞬间炸开,仿佛一个三色汤圆从眼前滚过,可能是它追得太急,眼看小球“咕噜噜”地滚到茶几底下了,它却像刹不住的小车“哐当”一声栽了个跟头,肚皮朝天的模样逗得妈妈把刚喝进嘴的茶水笑撒了一地。

这样活泼可爱的小伙伴谁能不喜欢呢?

指导老师:袁丹丹

夕阳织锦

■五(2)班 肖智凯

傍晚时分,天边的夕阳渐渐收敛了耀眼的光芒,宛如一颗被揉碎的橘色糖果,将柔和的光晕倾泻在大地上。起初,天空像是被蘸了浅金颜料的画笔轻轻扫过,原本湛蓝的幕布泛起一层淡淡的鹅黄,如同少女脸颊上的胭脂,羞答答地晕染开来。

没过多久,鹅黄悄然褪去,取而代之的是醉人的橙红。夕阳仿佛一位技艺高超的染布匠,把整片天空都浸进了炽热的染料缸里。远处的云朵被染成了绚丽的绯色,像是仙女遗落人间的纱裙,轻盈地飘浮在天际。它们时而聚成一团,像是熊熊燃烧的火焰;时而又被风拉扯成丝丝缕缕,宛如飘逸的彩带。

渐渐地,橙红愈发浓烈,向四周蔓延开来,与西边的天际交融在一起。天空的颜色变得丰富而层次分明,从浓烈的深红到柔和的绛紫,再到朦胧的黛青,仿佛一幅浑然天成的水彩画。此时的夕阳,已化作一个通红的圆球,边缘被镶上了一圈璀璨的金边,宛如一枚珍贵的红宝石,镶嵌在渐暗的天幕上。

随着夕阳缓缓西沉,天空的颜色也愈发深沉,绛紫慢慢变成了神秘的幽蓝,绯色的云朵也逐渐黯淡,仿佛被谁轻轻盖上了一层薄纱。最后,夕阳完全隐入地平线,只留下天边一抹若有若无的微光,像是天空留给人间的最后一丝温柔。夜幕降临,繁星闪烁,而那如梦如幻的夕阳美景,却永远留在了我的心底。

指导老师:陈素玉

春姑娘

■二(3)班 蒋裕好

冬天过去了,春天来了,万物复苏。早上,我起床打开窗户,一阵暖暖的风吹了进来,带着青草和泥土的香味。我深深地吸了口气,感觉整个人变得神清气爽。

我高高兴兴地跑出了家门,我发现小鸟在天空飞舞,还唱着欢快的歌曲。小草偷偷地探出了小脑袋,好像一个个小精灵。柳树姑娘也换上了新衣,长长的头发随风摇摆。

小区里的樱花开了,粉色的花瓣被风轻轻一吹,像一只只蝴蝶在半空中翩翩起舞,蜜蜂也开始了忙碌的生活,在花丛中采蜂蜜呢!

春姑娘已经悄悄地来到我们身边,它把大自然打扮得花枝招展,到处充满生机。啊!我爱这美丽的春天!

指导老师:刘 珣

找春天

■二(3)班 陈湘文

冬爷爷慢慢地走了,春姑娘迈着自己轻盈的步伐向我们走来了,我们脱掉厚厚的外衣,换上了轻便的春装,去河边寻找春天。

春姑娘好像很喜欢捉迷藏,我和哥哥一到河边就开始认真寻找起来。春姑娘一会儿躲在柳枝中,长长的头发在风中翩翩起舞;一会儿飞到鸟群中,开始了一场只属于春天的演唱会;一会儿躲到小路两边的花丛中,绚丽多彩,把春天打扮得更漂亮了;一会儿又钻到油菜花田里,油菜花的枝干滑滑的,嫩黄色的花瓣间飞舞着几只蝴蝶,一会儿就不见了。这不禁让我想起了诗人杨万里的诗句:“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻。”

我和哥哥从坡这边找到坡那边,从这片花海找到那片花海,突然发现,原来春天就在我们身边啊!

指导老师:刘 珣

鸡蛋壳奇遇记

■二(3)班 吴忆涵

清晨,露珠落在翠绿的叶子上,太阳公公伸了伸懒腰,开始了一天的工作。这天,主人把我扔进了不远处的垃圾桶,我想:世界那么大,我还想去看一看呢!我用力一跳,落到了离垃圾桶不远的草地上。

过了一会,我的身边来了一只小虫子、一只小蚂蚁和一只蝴蝶把我捡了去。它们先把我变成跷跷板,小虫子和小蚂蚁坐在跷跷板的木板两端,它们正展开一场激烈的比赛,蝴蝶女士是它们的裁判。玩了一会,它们玩累了,又把我变成了一个热气球,蝴蝶女士在前面带路,小虫子和小蚂蚁就在热气球里看看天空的美景。

突然,黑沉沉的乌云向我们压了过来,周围响起了轰隆隆的雷声,一场大雨说下就下。它们灵机一动,立马把我翻了过来,用力撑着我这把“雨伞”,躲在了我的身体下。

夜深了,大家用最后的力气把我翻过来,小蚂蚁喊来了同伴运输来了一片树叶当被子。弯弯的月亮阿姨给我们唱歌,让我们进入甜蜜的梦乡。

在它们的梦里,我看我又变成了一个跳床,还变成了一个菜锅,还变成了一条小船漂荡在水面上,还变成了……

指导老师:刘 珣

我的好朋友

■二(1)班 罗心羽

我有一个好朋友,她的名字叫萱萱。萱萱比我大两岁,她的个子高高的,头发又黑又长,圆圆的脸上有一双明亮的眼睛,笑起来眼睛又像弯弯的月亮。她的脸上总是带着笑容,我从没见过她生气,仿佛任何困难都难不倒她,她的学习成绩非常好,总是班级的前几名。她最喜欢穿粉色的上衣和黄色的裤子。她读幼儿园时和我的哥哥是同学,每次我和外婆去接哥哥总能碰到她,慢慢地我们经常一起玩就成为了好朋友,我们最喜欢玩——你追我跑的游戏,她跑得像一阵风一样快,每次和她一队,我们总是能赢。

这就是我的好朋友萱萱。

指导老师:张芙蓉

那一刻,我长大了

■五(2)班 云丹力

月光如水,透过窗帘的缝隙,洒在我的床边,给这个静谧的夜晚添上一抹柔和。我躺在床上,辗转反侧,难以入眠。隔壁房间传来母亲轻微的咳嗽声,那声音虽然轻,却像一块巨石压在我的心头,让我无法平静。

我轻轻起身,穿上拖鞋,踮起脚尖,缓缓走向母亲的房间。透过门缝,我看她躺在床上,脸色苍白,眉头紧锁,显然是在忍受着病痛。我的心猛得一紧,一种前所未有的责任感油然而生。

我慢慢地推开门,轻声走进去,坐在床边,伸手摸了摸母亲的额头。那温度,虽然不高,但是看她的表情很痛苦,且额头直冒汗。我心疼地看着她,心中涌起一股想要照顾她的冲动。“妈妈,您难受吗?哪儿不舒服?感觉怎么样?”我轻声问道,声音里带着一丝颤抖。

母亲勉强挤出一丝微笑,说:“宝贝,没事,就是妈妈胆结石引起的胆囊炎发作了,你快去睡吧。”但那笑容背后的疲惫与痛苦,却瞒不过我。我摇了摇头,坚定地说:“不,我今晚留下来照顾您。”

那一刻,我仿佛看到了自己内心的成长。不再是那个需要母亲时刻呵护的小女孩,而是一个能够独当一面,照顾家人的小大人。我起身,在药箱里找了一盒针对胆囊炎有治疗效果的药物,认真阅读药物说明后,为母亲倒了一杯温水,小心翼翼地喂她喝下,然后,我坐在床边,轻轻地揉摸着她的腹部,希望能缓解她的疼痛,让她安心睡。

月光依旧如冰,但我的内心却异常平静。我知道从这一刻起,我已经长大了,学会了担当,学会了照顾家人。

指导老师:陈素玉